



наш дом Татарстан

№ 3 (047) май 2017

12+

одна земля, одна история...



ИЗАЗАН АБДУЛАТИПОВ:
«АССАМБЛЕЯ НАРОДОВ ТАТАРСТАНА СОСТОЯЛАСЬ»

О ДЕЛЕГАТОВ СО ВСЕЙ РЕСПУБЛИКИ —
ТРЕТЬЕМ СЪЕЗДЕ НАРОДОВ ТАТАРСТАНА

«ВЕСМЕРТНЫЙ ПОЛК» СОБРАЛ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ
РАЗНЫХ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

70

ЛЕТ ИСПОЛНИЛОСЬ 22 МАЯ
ФАРИДУ МУХАМЕТШИНУ —
ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ГОССОВЕТА РТ,
ПРЕДСЕДАТЕЛЮ АССАМБЛЕИ
НАРОДОВ ТАТАРСТАНА

Узбеки чуть ли не жонглируют тарелкой с пловом

24 марта в Доме дружбы народов «Родник» узбеки Набережных Челнов широко отметили весенний праздник тюркских народов Навруз. Небольшой зал торжеств с трудом вместил всех желающих.



ОСОБО АКТИВНЫМИ на импровизированной сцене были студенты, приехавшие учиться из Узбекистана в Набережные Челны. Первокурсник социально-гуманитарного отделения филиала Казанского федерального университета Акмал Туктамов и его команда парней так зажигательно танцевали, что многие с трудом могли усидеть на своих местах. А уж когда Акмал в ритме танца начал вертеть, крутить, да чуть ли не жонглировать тарелкой с пловом, в пляс пустились и стар, и млад.

«Я приехал из Самаркандской области год назад, — рассказывает Туктамов, — а многие земляки уже учатся здесь на юристов, экономистов, менеджеров по туризму второй год. Недавно мы, 15 студентов из Узбекистана, объединились в Молодежное узбекское крыло: стараемся помогать друг другу в учебе, по быту». «Также мы пропагандируем наши узбекские обычаи и традиции, — продолжает студент экономического института КФУ Санджар Ганиев. — В этом году устроили Навруз в институте, я приготовил 24(!) национальных блюда. Все студенты были в полном восторге!»

На празднике было много песен в исполнении дошкольников и школьников младших классов. Все выступали в ярких национальных костюмах. Столы ломились от угощений:

